

第八届威海食博会“吸粉”15万人次

采购商数量、意向订单量均同比增加

本报威海6月19日讯(记者

冯琳 通讯员 毕金玲) 19日,山东出口食品农产品质量安全示范省成果展暨第八届威海国际食品博览会落幕。展会四天,10多个国家、地区的202家食品企业参展,观展15万人次,现场销售额约3000万元,同比增长10%以上。吸引国内外专业采购商约3500人,同比增长16.6%,意向订单约16.5亿元,同比增长9.2%。

同往届相比,本届国际化程度提升,吸引了来自韩国、日

本、马来西亚、泰国、俄罗斯、美国、比利时、新加坡、印尼、伊朗等10多个国家(地区)及国内上海、四川等20个省市,共202家食品企业参展。其中,境外企业95家,占47%,比去年提高2个百分点;境外展位153个,占38.2%,比去年提高3.1%;到会采购商3105人,其中,境外812人,占26.1%,比去年提高0.5%。

本届食博会以“食安威海、健康生活”为主题,设置“30年海洋与渔业品牌之路”“30年农

业品牌之路”特色展区,突出展示海洋食品、农副产品、休闲食品等知名产品,叫响出口食品农产品品牌;设进口专区55个展位,打响进口食品集散地品牌;配套展示重要产品追溯体系、三同工程,提升威海健康城市知名度。线上线下一体发展,世贸通、威韩购、阿里巴巴1688威海站等9家优秀跨境电商平台和企业集体亮相,线上线下同步演示,着力打造日韩食品日用品进口集散地和知名进口品牌。

半月湾铁三赛场海域环境优良

本报威海6月19日讯(记者

林丹丹) 为全面掌握国际铁人三项游泳赛场环境质量,市海洋与渔业局组织近日开展铁三赛海域专项监测。结果显示,赛场海域环境状况优良,pH值、肠球菌、大肠杆菌等指标满足功能区要求,水质和水文气象要素符合铁人三项游泳赛场要求。

根据《2017年威海市海

洋生态环境监测与评价实施方案》,6月起,市海洋与渔业局在国际铁人三项游泳赛场、半月湾海域设3个主断面、16个监测站位,进行水质、水文、气象、沉积物四大类,31个指标的定期监测。6月至7月份水文、气象、水质每月监测1次,8月份每月监测2次,9月份每周1次,比赛期间“每日一测”。

5只兔豚鼠落户西霞口

本报威海6月19日讯(记者

冯琳 通讯员 丛文考) 日前,神雕山野生动物园从日本空运引进5只兔豚鼠,神雕山成为山东省内唯一拥有兔豚鼠的动物园。

兔豚鼠这种奇葩动物,即使在全国,也只有为数不多的几个动物园拥有。这个小家伙,大名叫巴塔哥尼亚豚鼠,小名叫兔豚鼠。此次神雕山引进的5只兔豚鼠为一公、四母,单看它们的头部侧脸,很难分辨它和兔子的区别,不过如果来一张全身照,那就很容易分辨了。它们比矮胖的兔子高大许多,而看它的长腿,站立和蹦跳的姿势,又很容易让人联想到袋鼠。兔豚鼠还曾因为独特的外形,被评点为“地球上长相最像外星生物的奇葩



动物”之一。

兔豚鼠主要以短草、树叶等为食,而它们看似外貌奇特,但性情相当温顺。它们的体态不似啮齿类而略似善于

奔跑的有蹄类,四肢较长,可以快速奔跑,能以每小时45公里的速度持续奔跑1公里,被世界自然保护联盟红色名录列为近危物种。

醉驾肇事逃避宣判

两司机潜逃数年仍被抓

本报威海6月19日讯(记者

陶相银) 醉驾出事故,钱也赔到位了,是不是就没事了?至少金某、王某这么认为,而且一逃就逃了两三年。日前,金某、王某相继被交警抓获,送进看守所服刑。

2013年2月28日凌晨,金某酒后无证驾驶轿车在经区一居民区停车场里连撞6车,交警抽血检测证实他每百毫升血液中酒精含量高达239.32毫克,属于醉酒驾驶。事后,金某赔偿他人的经济损失,也因涉嫌危险驾驶罪被取保候审。当年,经区法院以金某犯危险驾驶罪宣判时,金某没有到庭,潜逃了。

2013年2月7日,王某酒后驾车与一辆轿车相撞,

两车严重受损。抽血检测证实他每百毫升血液中酒精含量高达301.65毫克。王某也赔偿了受害人损失,也在取保候审期间逃离威海。寻找金某、王某未果,经区法院向公安机关下达逮捕决定书,由交警三大队负责追捕。交警围绕两人的车辆信息、社会关系展开排查,均未获得有价值线索。2016年6月,警方把两人列为网上逃犯。

今年,交警三大队再次梳理了两人的社会关系,远赴辽宁、河北寻找线索。日前,金某在辽宁省丹东市落网,王某在河北省沧州市落网,被送至威海市看守所分别执行拘役5个月、4个月。

一杯隔夜酒,大货司机被吊销驾照

本报威海6月19日讯(记者

孙丽娟 通讯员 闫长春) 关某是货车司机,因“隔夜酒”被查出酒驾,被罚款5000元、吊销驾驶执照、行政拘留15日且5年内不得重新取得驾照。

14日深夜,关某受老板雇佣,驾驶厢式货车从青岛出发到荣成市区一大型超市送货,晚上12时,关某驾车抵达超市

停车场,停车场未开放,他只好驾车原路返回,找一处加油站停车。此时已是15日凌晨,长途驾车疲惫,关某到加油站附近一饭店就餐,喝了一杯白酒。

早晨8时许,关某接到老板的催促电话,他赶紧驾车踏上路。对荣成路况不熟悉,关某驾驶重型厢式货车沿成山大道即将抵达超市时,被执勤交警拦下。原

来,成山大道全路段、全时段禁止大货车通行。交警检查关某证件时,闻到他身上有酒气,用呼气式酒精检测仪现场检测,显示体内酒精含量为73mg/ml,属于酒后驾驶。

依据法律规定,关某酒后驾驶营运车辆,被罚款5000元、吊销驾驶执照、行政拘留15日,5年内不得重新取得驾照。

风险均衡策略再推力作

华夏睿磐泰兴正在发行

在国外资产管理行业中非常流行的风险均衡策略(Risk Parity)正在中国不断生根发芽。继今年年初推出国内首只风险均衡策略公募基金后,华夏基金6月中旬推出旗下第2只采用风险均衡策略的公募基金——华夏睿磐泰兴混合型基金。感兴趣的投资者可前往各大银行、券商以及华夏基金认购。

华夏睿磐泰兴混合型基金由华夏基金数量投资

部董事总经理、行政负责人张弘弢担任基金经理,由华夏基金数量投资团队和固定收益投资团队提供研究支持。华夏基金数量投资团队由具备多年丰富经验的海内外专业投资经理以及多名专职研究人员组成,拥有完善的量化投资策略体系。华夏基金固定收益团队研究覆盖宏观、信用策略、利率策略、信用分析、货币市场、可转债等,实力雄厚。

建信创新中国近三年收益128.28%

在我国实现由“制造大国”向“智造大国”转型的进程中,与创新相关的投资机会尤其值得关注,WIND数据显示,截至6月6日,建信创新中国近三年收益率128.28%,超越基金业绩比较基准79.59%。

建信创新中国以“创新投

资”为核心理念,股票仓位60%-95%投资灵活有度,聚焦中国经济结构调整和产业升级中的机遇,精选与创新主题直接相关、或在该主题推动下盈利水平长期显著提升的优质个股。基金一季报显示,建信创新中国前十大重仓股中包含有南极电商、安洁

科技、天沃科技等新兴行业上市公司,报告期内基金净值增长4.64%,表现出较好的选股能力。从更长的时间维度来看,WIND数据显示,截至6月6日,建信创新中国自2013年9月成立以来已实现总回报122.80%,年化收益率达24.16%。

公告

文登区鼎臣家具商场营业执照副本丢失,注册号:371081600221483,声明作废。

拍卖公告

受委托,定于2017年6月29日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台拍卖机动车及数字印刷机。

定于2017年7月7日上午10时在荣成市人民法院拍卖荣成市石岛姜尚路398号房产及设备等附属设施;重型自卸货车。下午15时在青岛北路22号拍卖厅拍卖高区沈阳路102号1511室,62.78m²(自由东方公寓);荣成市十里河花园小区55号608室,175.63m²;荣成市龙眼港出口加工区东北侧的11.98亩土地承包经营权(期限至2043年6月30日止)。

标的展示自公告之日起于标的所在地展示。

欲参加竞买者,请于拍卖前一天16时前交纳竞买保证金并持有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

地址:威海市文化中路80号高创大楼

电话:0631-5287975 13863117377

详情请关注微信号:zhongdipaimai

威海中地拍卖有限公司

2017年6月20日

打造投资理财一站式服务国泰基金财富号正式上线

在公募基金规模接近10万亿,基金数量超过4000只,基金发展陷入同质化越来越严重的背景下,作为行业拓荒者的国泰基金再次站在了行业发展的前沿。日前,国泰基金与蚂蚁财富展开合作,借助蚂蚁财富海量的客户数据和

技术优势,对现有的服务进行了全面升级,改变传统“以产品为中心”的服务模式,通过上线国泰基金财富号,真正实现“以用户为中心”,着力为投资者打造“一站式基金理财平台”。目前投资者可以直接在支付宝页面搜索“国泰基金财

富号”进入查看体验。实际上,此次蚂蚁财富为基金公司开放财富号实现了用户与基金公司的双赢。一方面用户可以通过基金公司的财富号获取自己感兴趣的市场行情、投资参考、产品推荐、诊断报告,从容地进行投资决策。